New

=S B HL LT

= M RE S TIHLI F |

Model W P D

KOSMEK

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



Thin type Parallel hand

BRI ITHLM T

Model W P H

MREWTZENL. HEASREFN!
AIREMNEFRANABNFX

® KiTHE ¢ X2H., BERKN
FIRTF U AT AR A B8 S5 & MRS 0 T4 MR 2 AU, s TS AL TR RRE IR
KR B BEA B 1 R, AT b 3 RT3, s T 52 £
GECIR

R

® EHEE- -SRI * BERL

KA SR TSGR, SR BE A0 F P ) B R e R A% e R PR MR PL A8 A T iis B, Seal 7/ EAL . REL.
JeE A HAELHRE: +£0.05 mm

® K& ® TEERKAIMITX

WA AR LA, DR T A AT DA oM 2 e L R R AL AT B BT R



e wezs s ErmEE | ARRY zpt | SN | KEOSMEK

Harmony in Innovation

© BSRT SAFATHLE

=3 i) )

WPH 0100 - A2 S R

BB R
4 WPQ

VR0
s A AU T B AE T ARAT, T EIR T O 1 AE 1T I K I ES =N IURs Pt U
iigfﬂﬂﬂ fih 20
Y — FERIN e fih 201
SETRE BT L3 S
010 : ¢10mm AVA2 23l mRATRAEEIER IR T
016 : ¢16 mm ATL/A2L : 251 & A sl B (514 3m)
020 : 620 mm B1/B2 : 3514&=UH Ml BB L (514 Tm)

B1L/B2L : 351 &X A A3IITR (514 3m)

AR B BT RNV, i 529~ 3670,

BItRS BaIFFXMEHE
0 : EETMPRAER. EHFE 24
S 14
© i
e WPH0100 WPH0160 WPH0200
KL AR mm 10 16 20
ey *1 :
Bkl N 33 86 135
(fte5 < E: 0.5 MPa i)
AATRE mm 15 20 20
BB I mm +0.05
TR % mm JFRRS 1 -0.5 ~+1 / KHRE -1 ~+0.5
ERBVKE L (fE4SE: 0.5 MPalf )™ 2 mm 40 50 60
JERE RO 1 (5K 0.5 MPa i) ¥2 mm 20 30 40
KA/ 5 80
B A R MPa 0.7
RARENE R MPa 0.15
il /& MPa 1.05
T AR IR R °C 5~ 60
A5 P VAL A TR
R kg 0.14 0.32 0.7
TERLH I

d 1. JeHF SRR DANUME T i o Dy BE i 1) TS0 .
%2, L WA (mm) o H: RRE VRO % (mm),  (#E45S0% : 0.5MPa i)

T q
| e

L : FEBAVEKRE (mm) ol L : AR VK (mm)

H Y BRCA 7 fl-O & (mm)




SE;MUWMFE s#RTEE model WPH
I

©® kFHETE
RS
P 4K (MPa) = 1 ARREBEZR Fodedsdy (N) L PR (MPa)
L EREE (mm) ZHFKR.
2. UIZ{E LRy “ARME R ER, S0 S
L JEHREE (mm) A, BT RS
F o JedE i(N) md
SO
WPHO0100 N "
e SE JEMR KB L (mm) _
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 g
07 48 | 47 | 47 | 46 | 45 | 44 & 20
0.5 34 | 34 | 33 | 33 | 32 | 31
03 21 ] 20 | 20 | 20 | 19 | 19 10
0.15 10 10 10 10 10 9 Ra i i (R 5Y)
% 10 20 30 40
JEARKE (mm)
140
WPHO0160 N 120 P=0
R UE FERECE L (mm) _ 100 o
(MPa) 5 | 10 20 | 30 | 40 | 50 g 80
07 123 | 122 | 121 | 119 | 117 | 115 ﬁ% 60 o
05 88 | 87 | 8 | 8 | 84 | 8 40
03 53 | 52 | 52 | 51 | 50 | 49 2 -
0.15 26 | 26 | 26 | 25 | 25 | 25 R (W5
% 10 20 30 40 50
JEBCKE (mm)
WPH0200 v
N 150
BEAS R JEARKFE L (mm) _ P=0.5MPa
MPa) | 10 | 20 | 30 @ 40 50 | 60 = 100
07 192 | 189 | 187 | 185 | 182 | 180 ﬁ P=03MPa
0.5 137 | 135 | 134 | 132 | 130 | 128
03 82 | 8 | 8 | 79 | 78 | 77 >0 e
0.15 41 | 4 | 40 | 40 | 39 | 39 R (W 35)
% 10 20 30 40 50 60
AR AR (mm)



e BESRT i AE 71 £k &

MR REFR

AEEM
P.27/P.28

Harmony in Innovation

© FFHTMEITNIE

AT AT LT

[weH
BRI (N + m)
me Fv @ BEVFIRELARAT (N) ‘ o
Mp : [FJBE 340 My : B2 S Mr - i 735 =IRAHLT
WPHO100 310 10 10 28 wee
WPHO160 430 20 20 38 -
WPH0200 810 57 57 14 wPQ
Fv: FERFI
ZRVFE LA (N)
1 Bk
- Mp IJH’HJHJL)l;J;J&J&)I x
r- ] 34 (N-m)
Mg J36E (N=m)
PEcye-: 31
My:
S (N-m)
L: ~.
IR IR () s .
e IR (m)
VE R

1. ERIORE S BTN K BUE
2. Fv i AVFEE A (N) . Mp @ [HEEJ0R (N-m) « My @ BUEJ5E (N-m) . Mr @ SIB00EE (N-m) I9FE D7, 208 BB IR 7.

o EFHFTHELR

M @ R REVF I (N - m)
L =8 riE (m)

Foogirdar (N) =




S F

© SR 1 W

% A ZIR WPHO100

HRPATHIT

PHO100

IR -

2-M4 X 0.7 $240 % 5

©

/

BYZN

~
%

3

model WPH

27.5
_ 14 2-M4X0.7 W24 % 5 JFJa AL A 28 JeFE AR 0
2 M5X0.8 #2141 “ o7 M5X 0.8 #24L
2y gz o b o
& i~
wmn
€] © o N ;ﬁ
[ I [ | o T
wn
o | & I < Q| @
IR 304 s ;s
8 | JeHmti15%%° | g 14 2X2-M4X0.7 884
22 3
50
55
©® /MR~ WPHO0160
ORI R WPHO160 8 FF e R 4 .
2-M5X0.8 #24r 7K 8
¢ﬁ§g/
&% S
40
|
_ 20 2-M5X0.8 B4 % 5 FF e AR 0 40 JeFE AR D
> M5X 0.8 #24L 95 21 95 M5X 0.8 #24L
o SN
.4 # S0
"l g
(0] (o] (o]
R f 4] = Ao | 4
FrEm 38+ N
10 | R 1819 |10 18 2X2-M5 X 0.8 #24¢
5 30 5
68 T




sHE BeRR s S NHEE SRt nEHR ket KOSMEK

Harmony in Innovation

©® /"R~ : WPH0200

% A 7R WPHO200 B [ T IR 45 o m
= AN T
156" %3 2-M5X0.8 #4512 wep
RGHLIT
WPQ

TACFAT LT

P
L/
©

b

©
@
2 (]
o
275

EEIDIES
B R (E RN RSB S
o JEP
JERABAD 215 SIS 375 —-—
M5 X 0.8 B2 5 M5 X 0.8 122 o
C o= PR
o
< n
w
] [ ] o
ATﬁ, |
o] o] L L8| —tte &l
TFRE 434 s
10| EEE23795 |40 18 2X2-M5 X 0.8 #24r
. 10 35 |10




S F  wRRTET

© MRS BaEiFFx

e WPHO0100/8
35
—ms——
© © ©

® WPHO160H

28

® WPHO0200H

38

N

2.8

o9

b

]

40 1

28

model WPH

46

27 BETE%
JEP0000-A2[1/B2[]
- =" D
[©) © [©)

38

EERIPS

JEP0000-A2(1/B2[]

———— ]

H

38

H

EEIRIES

JEP0000-A11/B10]




sE BeRR s S NHEE SM Rt 22y ket KOSMEK

Harmony in Innovation

© zxFN

AT AT LT

o KRIxZEE o EiREENE D
=IRAHE T
WPP
R T
|_| WPQ
® ® ® PRI
EEIBIPS
IR NEECSURIES
g L] \ JEP
; TR
L L] :
B[ 4 BRIRER L B[ 4 RIS L
e LRWRNE LR e LLIBRE LR
(N+'m) (mm) (N - m) (mm)
WPH0100 M4x0.7 25 5 WPHO100 M4x0.7 25 8
WPH0160 M5x%0.8 50 8 WPH0160 M5x%0.8 50 10
WPH0200 M5x%0.8 50 12 WPH0200 M5x%0.8 50 10




Three-jaw chuck

= AL F

Model WPP

FETKITIESSRFHAMRE!
AEXZE-RIT - 5EEN - SN - KESFHR!

® X%x.12I5 ® FREMMBMAAYREFN

R L B AR v RS, A 0 e 17 3 D R A PR L eI R & P A
BV 57, T 47 5 A i PR Tt T 34E 5k T T PR A ELAR BN Bk R T

BT IR ) LA

BBt

® KiTHE ® SHItE
SR T R B, TR A VAT R R A R EBSH, FBT FRITE,
o
TR E) ° kEh

ISR B A RO Bk R A R NS R, B R T A .

® T EERRIEMINRIZIEF X

AT DA TR] P 2 e L R R A AT B T R




45 BexT s s H A MRS ZEFR f;ffi KOSMEK

Harmony in Innovation

©® BSER R (LT
WPH
WPP 0300 -P2S-C —
—RAHLET
4 5 WPQ
PR
A SO B E T ARIE . iz H B F ST g B B R InTE iR U .
amrx
SEIAR E| 3G i e TJJT'EWJ]);:HZJ&H %
030 : ¢30mm P 35l &ABMEHINHEEH R (2K32mm) I
040 : ¢40mm P2 : 351 afEMIA B G (2K16mm)

050 : ¢50mm
060 : ¢60mm
080 : ¢80 mm

AT RALILTIT RIS, 5 S 29~ 3671

R T LM E
BItRS
S 24
0 : RIEEF&EHRAEER. S 14
%
TS TS
C oL dEnr
© i
e WPP0300 WPP0400 WPP0500 WPP0600 WPP0800
SELH R mm 30 40 50 60 80
Je g 7 #1 % A ) N 187 335 537 799 1451
(B4 % 0.5 MPa i) BRI N 211 375 586 848 1589
AT mm 8 12 14 16 20
137 IR mm +0.03 +0.08
R 2 mm FFRRAE 1-0.5~+1 / RHRE -1 ~+0.5
ERAVFKE L (4506 0 0.5 MPa i) 2 mm 40 50 60 80 100
JERAEVEROE H (43U £ 0.5 MPalf)*2 mm 40 50 60 80 100
BKAAA / 5 70 40
R A ) MPa 0.7
RARBIEE ) MPa 0.3
i I MPa 1.05
AR i ¥ °C 5~ 60
A5 P YAt A TR
HiE kg 0.2 0.38 0.6 0.75 137
TR0

M. e A DAMUT Al b o 26 04 S A
2, L BRAEVFKEZ (mm) « H: EBREVFO& (mm), (ftea <% : 0.5MPa i)

] b
T

juy L FEBCAVFE (mm) /j L+ FEARAEVFKIE (mm)

H: AR RO (mm)

10



1

S F

= IEHUR T

© RFANLETE: KEN

P e UE

(MPa) =\,

L@ FAKE (mm)

2
F i &K JI(N)
WPP0300 .
PSR JEMEL (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 279 263 249 235 222 208
0.5 193 188 178 168 158 148
03 116 13 107 101 95 89

WPP0400 .
BEEASE JEBCKE L (mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 494 483 442 422 401 381
05 353 345 316 301 287 272
03 212 207 190 181 172 163

WPPO0500 N
BEASE JEBCKEE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 769 711 682 654 625 567
0.5 549 508 487 467 446 405
03 329 305 292 280 268 243

WPP0600 .
e R JEAREE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1142 | 1068 | 1031 994 884 810
0.5 815 763 739 710 631 579
03 489 458 442 426 379 347

WPP0800 .
BEEASE JEBCKE L (mm)

(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2070 | 1955 | 1840 | 1667 | 1552 | 1437
0.5 1478 | 1396 | 1314 | 1191 | 1109 | 1027
03 889 838 788 714 665 616

el
1. ARREWEZR F o (N
LR KR (mm) ZEfKR.

model WPP

) P EASUE (MPa)

2. DIZAE B iy AR RS A, 0SSR

AT WL RS

350
300
250 e Ly
=
= 200 | o ‘()SMP
T — =0. a
E 150 E——
# 10— P=0.3MPa
50
0
0 10 20 30 40
JEARERE  (mm)
600
500 —
~—_P=0.7MPa
400 T
z
= 300 T P05WP2
H_’E
# 200 —P=0.3MPa
100
0
0 10 20 30 40 50
JERRKEE (mm)
900
800 ~_
700 ~—~—_
= 600
E 400
# 300
200
100
0
0 10 20 30 40 50 60
JEBK R (mm)
1400
1200
\\
1000 P=0.7MPa
Z 800 — ‘
P=0.5MPa
pen 200 \\‘P:O.N\/\Pa
200
0
0 20 40 60 80
JFEAREE  (mm)
2500
2000 [~~~
\\
Z1500
~ \
'R \\
#1000
B —
500
0

0 20 40 60 80 100
JEARKE  (mm)

AR it | (54

ST {5 4 FE ()

ANE B 3 R (5 5)

AR ] (34

ST {45 A ()



o = e 5 < o g e AEEIN
LS BSRR g RE 77 2k & SR~ ZRAR P27/P 28 K.SMEK

Harmony in Innovation

© kRFEHEEE: FEM R (LT
7 e
P fi& UL (MPa) = 1 AREAEET F IS (N o P REDE (MPD) + e
"] L R (mm) L FEBLKE (mm) 2% 5.
2. e L <R AT AT R, 2 S Lwer
AT WEHL. WA
=R T
WPQ
FERFI
350
WPPOBOO (N) 300 o iﬁ%jﬂi%&)l‘f&
BLRE JEBKEE L (mm) = 250 JEP
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 € 200
0.7 304 | 296 | 280 | 265 | 244 | 234 E 150 R
05 217 | 211 | 200 | 184 | 178 | 167 K ool —I——
03 130 | 127 | 120 | 114 | 107 | 100 5%
R ()
% 10 20 30 40
JEARKE  (mm)
600
WPP0400 N 500 —
S JEAKE L (mm) _ 400
MPa) | 5 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 = 00 T
07 | 543 | 531 | 486 | 463 | 441 | 418 5 N
05 388 | 379 | 347 | 331 | 315 | 299 200
03 233 | 228 | 208 | 199 | 189 | 179 100
R 6 ()
% 10 20 30 40 50
FEARKE (mm)
900
WPPO0O500 800 [T~
(N) 700 P=0.7MPa
B FEAREKCPE L (mm) _ 600 |
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 @ 60 € 500 ———_P=05MPa
07 | 83 772 | 740 | 704 | 678 | 616 S 400f— \
05 506 | 551 | 529 | 507 | 484 | 440 ] e
03 358 | 331 | 317 | 304 | 291 | 264 200
100 R o ()
% 10 20 30 40 50 60
FEAEE  (mm)
1400
WPP0600 ™ 1200 \\\
B AE FEAKE L (mm) _ 1000
MPa) | 10 | 20 | 30 40 | 60 | 80 € 800~
07 | 1207 | 1129 | 1090 | 1052 | 935 | 857 & 600
05 862 | 807 | 779 | 751 | 668 | 612 K 400l —T——
03 517 | 484 | 467 | 451 | 401 | 367 »00
R ()
% 20 40 60 80
JEARKE  (mm)
2500
WPP0800 [~
N) 2000 —
HASIE JERR KB L (mm) ~
MPa) | 10 | 20 | 40 60 | 8 | 100 1500 —
07 | 2269 | 2143 | 2017 | 1828 | 1702 | 1576 1000
05 | 1621 | 1531 | 1441 | 1306 | 1216 | 1126 ® T
03 973 | 918 | 864 | 783 | 729 | 675 500
. R ()

0 20 40 60 80 100
JERKE  (mm) 12



Sl F

=T

model WPP
© MR~ WPP0300
3 A ZER WPP0300 R T JE R A .
14 145 108
3-04%5% %5 7 3% 2-M3 X 0518507
3 g 2 6.9 | FHEAMSN 13 2-6379% %10
| T M5 X 08824
o | ¢ 3 7/
o = R A 1]\}:
o 7 © g = L st wie o @)U
i = @9 M5 X 0.8424¢ S &\{ i
A <t
-3 1 - N N N
e 2 3X2-M3X05IBEGAIES AN 2\
S o 9 u > MR
© oo EE ; u S ‘\
© SRR e %, &
> o «©
&
S 3 % 3-MAX 0.7 840N 13
6 3-¢34 13
30°
19
3 32
35
© SN R~F : WPP0400
3 A E R WPP0400 B [T IR AS o
18 18 10__15
\
3-4759 s 9 3X2-M4X0.7I2LLEES 1.3 10 10 | JHeH# AN oo
S b4y _ +0.02 5
A X E M5 X 084240 13 2-¢4% #12
< © g
n = —
il = 81— T sesmpen
e j M5 X 0.842 41 Y
(o))
o
na 2 3X2-M3X 0.5 805 5
+«_'> +9| 5 ]
S EE Shules
mEE felio
e ~_
A
50 3-M6IZ LR 12
26
3 42
45
© SMEZR~F @ WPP0500
¥ A ZEoR WPP0500 BT JE R 45 .
23 20 10;4.5
3-04 0% %6 3X2-M5X0.8 BEUESE 9 N 25 |12 11| JHEMH#RD
Sa 2 M5 X 0822 13 2-06"5% ¥ 12
| o~
n o ©
o . = Il ]
—E - // < gc;%g, U FeF
© | 1 j M5 X 0844 -
o ™M
33 2 3X2-M3 X 0542404 FES
© - -
o 'E 'E i _{__
© I Si ﬁ =1 ||
Q 5
11]\3-¢67 195 3-M8 LR RE 15
27
3 45
13




e BESRT i BE J1HH £ (5] SN RS

ZEER AEEmM

P.27/P.28 KOSMEK

Harmony in Innovation

© /MR~ : WPP0600

HEALEAT WL T
X AR 7R WPP0600 ZR [ T IR 45 o WeH
»
20 1016
. | [ wep____
3-¢570 " %6 11_% 3X2-M5 X 0.842 8% %9 2.5 14_11] JHEAfS D
1 go \ ) M5 X 0.8424¢ 13 JRAMLBET
o ™ WPQ
" N | 9 - 3 2-6573% 15
- —
e =] s4——H L
/& © &1 sesman
M5 X 0.8 o
- 5 Q‘/ o gaix
:? ?‘_\ 3><2_M3><0541§§;U;Tg)y<5 LR INGEE SIS S
1~ R - JEP
® £ ]
& Ay E& il e
<3 IR o1 JERHEI
fan) |
©
) 5
1] \3-¢67 21 3-MBIBLLATES
30
3 48
51
©® 5MER~S  WPP080O
X AR [E 7% WPP0800 Y (19 T IR 7S
27 23, 10 24
3-66"32 %6 [135 3x2-MGHBLIRE 12 13 15_ 14| JrEAgn
— H& 3 15 Rc1/8i24;
~| %
— ©
=
8 +—F— ‘\_y
m| oo =
k Qg/ KA

L Re1/81240
2

Sl

3X2-M3 X 0582804 £S5

FFEn:30 Ts
et 120 795

45
50.5

_
&

3-¢67 29

36

3-MBIRLLR L5

62

14



15

SHMUWF  =mRmF model WPP

© SMER: BERIAREIEF X, 0T
® WPP0300-000-C ® WPP0400-000-C

EILRIVNEESISIPS
JEP0000-P/P2 (M8X1)

FNER AL TT 5% ot HE T
JEP0000-P/P2 (M8X1) WES115~29N

&) 1 X M
2 i R
{}
u’:ﬁ N /@)
e
9§L 26 |6
32 m 0
B C 45 Bcfii ¢ 57
B/ME : 41 /M © 52
e WPP0500-0J00-C ® WPP0600-001-C
A T %
AT e AR F LG JEPO000-P/P2 (M8X1)
FE S 017 ~45N JEPO00O-P/P2 (M8X1) #1224 ~ 56N
> —7%%%\ =T
< <
&l o
o
6
5.5 42 2
B : 64
BAAE : 61 HUME ;58
/M : 55
e WPP0800-111J-C
o Lo A %

#FJ) 1 45 ~ 100N

/ JEP0000-P/P2 (M8 1)

El ) 2
)

i N
)
, ‘»\ L o
Lo, 34 L
: A RN =) Y
@ ] N, -~ 7EF Sk
N 1 TNE
.20 6 38
58
KM 77
S - 69
VER

1. WPP0300 ~ 0600 &R LIS/ P &Y (44K 32 mm) B, LI TF 52 MHUBE T A 040 J 1 28— 49 -
WA P2 AL (K16 mm) W, BRI IT Ot AN £ 98 BN T R TH AU



sHE BeRR s S NHEE SME Rt 2EHR ket KOSMEK

Harmony in Innovation

© REFZE R (LT
WPH
o KIAKEHEE
[ wep
BRIREUA L CRAMETE
i wPQ
FERFEI
»
|
517 3
T BT T
JEP
7] E R 35
B A5 e RIRSE L bl
itk YRR 2R picks GREIERE TR
(N m) (mm) (N« m)
WPP0300 M4X0.7 25 13 WPP0300 M3X0.5 1.1
WPP0400 M6 7.9 12 WPP0400 M5X%0.8 5.0
WPP0500 M8 154 15 WPP0500 M6 7.9
WPP0600 M8 154 15 WPP0600 M6 7.9
WPP0800 M8 154 15 WPP0800 M6 7.9
o EWEEHE o EREBIRIREFE
AR R IR K
NIRRT (1.5mm)
B JsE I KIBSUR L KD AET R RS, AT DA FH 3l 1 ol FH 2L 5% .
R SRR AT S
(N = m) (mm) FRIEAS R0 BB AL RS PR f 0 BB e, S AARE (15 mm) L
WPP0300 M3X%0.5 1.1 7 ZEFHMT L.
WPP0400 M4x0.7 2.5 8
WPP0500 M5X%0.8 5.0 9
WPP0600 M5X%0.8 5.0 9
WPP0800 M6 7.9 12

16



Two-jaw chuck

— NECHL A F

Model WPQ

FETKITIREMESREFDMERE!

AEXZE-RIT - 5EdN - SN - KESFHR!

17

o BE o BIF

R B W AT oo B RTs A 2k wy  2 TR f  FH

P
i
i

® XiT#2

KA T R E L, SRR VAT R KA

T R ) S5

& STREMRESN

PR L eI R & P A
L, B T AT R A i B S th 16 208 4 3 T R 455 2 T 3R B PR SR g

AL IR E HLA

® SN

KM RSP, LI T REE.

® K&

B R ) SE A Rk RN HR AR NG5, i — B A At .

® W EERRIEMINRIZIEF X

DL 2% U R A A B T %



45 BexT s s H A SRS ZEFR f;ffi KOSMEK

Harmony in Innovation

] =2 —_
@ g:] = % N AR AT U T
WPH

= RN T

WPQ 0250 - P2 S S

R
AR AU T BIE T RIS . 2005 35 R T G AE 7R 1T W I kg IINAE () B 5 1) 5 7 .
pEAx
SHERE RT3 24 T
025 : ¢25mm P 351 EMIAR BTG (&2K32mm) —
040 : ¢40mm P2 : 3514 ENEHIAR BT L (2K16mm)

050 : ¢50mm
060 : ¢60mm
080 : ¢80 mm

AT RALILTIT RN, i S 29~ 3670,

WitwS EIRTF XM S E
0 : RIEEF&EHRAEER. EfHFE 20
S 14
© i
LIRS WPQ0250 WPQ0400 WPQ0500 WPQ0600 WPQ0800
RELH mm 25 40 50 60 80
g5 F7T 5% b il N 121 322 497 778 1049
(4<% & 0.5 MPa Itf) IF B N 147 373 592 876 1118
AT mm 12 20 26 32 50
137 T IR P mm +0.03 +0.08 +0.1
TR mm FJRRSE: -0.56 ~+1 / RKHKRSE: -1 ~+0.5
JERAVFKE L (450K 2 0.5 MPalif) 2 mm 35 50 60 80 110
FERETmORE H (f50E 0 0.5 MPaiif)*2  mm 35 50 60 80 110
BKAA / 5 100 60 30
IR E MPa 0.7
RARENE R MPa 0.3
iif F MPa 1.05
ARG °C 5~60
152 ¥ A TR
3 kg 0.27 0.75 13 2.4 5.0
VERLH I

M1, JeFF IR DIUME T o Dy B vl i TS
%2, L EWRAETFKE (mm) o H: EREFROE (mm), (#4550 : 0.5MPa i)

L SHRAE VKL (mm) _I"I L A PKE (mm)

H A P fi LB (mm)

18



SHMUWF —mRomF model WPQ
-

© RFANLTE: KiEMN

VLR
P it~k (MPa) =) O® @ 1. AREAMERR FEN (N) P UE (MPa) -
L:ERERE (mm) Z %R,

2. UIg{E LRy “AnME R ER, S0 S5
i L@ EAKSE (mm) SN I T
F:Jekedi(N) mp I -
250
WPQ0250 N N
AR JEARASE L (mm) . [ ————_ _P=07MPa
MPa) | s | 10 | 15 | 20 | 30 | 35 € 150
07 178 | 174 | 166 | 158 | 150 @ 142 ;E 100 —T—— PZO'S‘Mpa
05 127 | 124 | 119 | 113 | 107 | 102 & P=0.3MPa
03 76 75 71 68 | 64 | 60 50
R L (O 30
% 10 20 30 35
JEAREE (mm)
600
WPQ0400 N sl
Pt FERRKE L (mm) _ a0 T
MPa) | s | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 = s00— .
0.7 459 | 453 | 428 | 415 | 402 | 390 E
05 328 | 323 | 305 | 296 | 287 | 278 # 200 P=0.3MPa
03 197 | 194 | 183 | 178 | 172 | 167 100
R P ()
% 10 20 30 40 30
JFEARKSE (mm)
900
WPQO0500 800
(N) 700 ]
BEASE AR L (mm) __ 600
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 € 500 -
0.7 712 | 681 | 666 | 650 | 635 | 605 E 400
05 508 | 486 | 476 | 465 | 454 | 432 %300
03 305 | 292 | 285 | 279 | 272 | 259 200
100 AT (%)
% 10 20 30 40 50 60
FEBCK S (mm)
1400
WPQO600 . ol
AR FEACE L (mm) 1000
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 € 800 —
0.7 1111 | 1075 | 1057 | 1039 | 985 | 958 E 600
05 793 | 768 | 755 | 742 | 704 | 678 % 400
03 476 | 461 | 453 | 445 | 422 | 407 200
R L (O 32
% 20 40 60 80
JEARESE (mm)
1800
WPQO0800 1600
(N) 1400 T P=0.7MPa
UK JERKBE L (mm) 1200 i
(MPa) 20 40 60 80 | 100 | 110 <1000 P=0.5MPa
07 1477 | 1436 | 1376 | 1335 | 1295 | 1280 E 800 \
05 | 1055 | 1026 | 983 | 954 | 925 | 910 600 =l
03 633 | 616 | 590 | 572 | 555 | 550 400
200 T e (W )

00 20 40 60 80 100
19 KR (mm) 110



o = e 5 < o g e AEEIN
LS BSRR Hig RE 7 #h 2k & SMEE R ZRAR P27/P 28 K.SMEK

Harmony in Innovation

HREAT LR T
YR e
1. ARKERETR F kFED (N) o PGS E (MPa)
LoER AR (mm) 2% 5. Qﬁﬁﬁf
1] 2. Ve R R T AR, w4 S
T L@ EARESE (mm) AT WHL AR
F 1 (N «w-
FER P
250
WPQ0250 BaTx
(N) 200 FET AT LI %
e SR JEARKZ L (mm) R JEP
(MPa) 5 10 15 20 25 35 S s ——
0.7 212 | 207 | 198 | 188 | 179 | 169 2 100 L
05 151 | 148 | 141 | 134 | 128 | 121 ¥ T
03 91 89 | 85 81 77 | 73 50
R A o (M)
% 10 20 30 35
JEARKE  (mm)
600 |
WPQO4OO N 500 I — P=0.7MPa
S JEAKE L (mm) _ 400 ‘
(MPa) 5 10 | 20 | 30 | 40 | 50 = 300 ——
0.7 546 | 539 | 504 | 494 | 479 | 464 @ b0 3MPa
05 390 | 385 | 364 | 353 | 342 | 331 200
03 234 | 231 | 218 | 212 | 205 | 199 100
R s L 3%3)
% 10 20 30 40 30
FEAKE (mm)
900 — ‘
WPQOSOO 800 [T P=0/MPa
N) 700
G FEAR A L (mm) o 00—y
(MPa) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 @ 60 < 500
07 847 | 811 | 793 | 774 | 750 | 720 E 400 - o0,
0.5 605 | 579 | 566 | 553 | 540 | 514 * 300 T
03 363 | 347 | 340 | 332 | 324 | 308 200
100 R ()
% 10 20 30 40 50 60
JERRK S (mm)
1400
WPQO600 . 0
B AUE FEAKE L (mm) _ 1000
(MPa) 10 | 20 @ 30 | 40 | 60 | 80 € so0f——
0.7 1247 | 1207 | 1187 | 1167 | 1106 | 1066 E 600
05 891 | 862 | 848 | 833 | 790 | 761 100
03 534 | 517 | 509 | 500 | 474 | 457 200
R L O 3 28)
% 20 40 60 80
JEARKE  (mm)
1800 |
WPQO800 . L I e S
S JERRKEE L (mm) _1200 !
MPa) | 20 | 40 60 | 8 | 100 | 110 £ 1000 \'\‘MTO'SM%
07 1575 | 1532 | 1468 | 1424 | 1381 | 1338 @ 800 PP
05 | 1125 | 1094 | 1048 | 1017 | 987 | 970 600
03 | 675 | 657 | 629 | 610 | 59 | 573 400
200 R ()

O0 20 40 60 80 100
JERCRE (mm) 110 20



S;MUWF —mRoEF model WPQ

©® /MR~ : WPQO0250

¥ R & R WPQO250 T (1) Je FRR 25 o

g@@@ j

Fary
hd ~
Ol @ | @ 19~
2-¢470% g4 42 4-M5 X 0.88250% 12
GAREDi k! 64 JeFRFH R
M5 X 0.8424L 52 M5 X 0.842 4L 36
42 2x2-M3 X 05824074 18 42
28 12 20
<
S . —— — ‘ = e N -
of 2 | 5 & = s | =
© @@R 3l oo | oo
iel o] o
= P L/ - = SN I A /= N
™ gl ~
8 20 8 10-005 204"0% w4/
5+005 5+8.05 2-04.2
5 1 il g8 iR13 18 2-M5 X 0.845407%18
FEit 3415
Jepiif 122 19
0.5 105
~92 S0
4| 13 131 4 2x2-M4 X 0.74240%8
#iLo6 *992 152
L) L) 1
B I~
o~
4-¢42 2 26470 x4
3L ¢ 8 425
©® MR D WPQO0400
X R B R WPQO400 A (1) Je FR 25 o
L (o © ] © 01;1 "’L
o
& © © |9
2-¢5%0% %6 66 4-M6IBLLIR18
JF e FEE 0 100 JeRF AR O
RCVSH‘%:@( 80 RCVSQ%'E[!X 50
66 25 66
48 2x2-M3 X 0.542 5045 5 0
" 77
N\ T/1T — [ I
o L@ G| N E Lz
© @@\ 3 = OO 6
~ ‘ Qi Q , /Z
— y | E N /N
m$ v¢ +0.02
12 30 12 r-668 L 2-¢57 0% %6
8+8.05 8+0,05 - X 14 805
AL G 11 K25 - -
32 32 27 2-MBIZLL % 20
FFHE 156 s
Sefint 136 195
16 16
< < .
6 20 20 |6 2x2-M6E2LHE12
5 | 7L $8+092 f2
@ @
AN N )
NN NSNS
wm
\ A @ @ 17 :1:
7AW/
4-¢51 i 66 \ 2-06"8% %6

L9 136



o meHn Mk S hEhskE SR REHR Pfffi KOSMEK

Harmony in Innovation

©® /MR~ : WPQ0500

RS AT AL
WPH
X A& 2R WPQO500 T 1) Je FRR 2
L{@ © O [& j = JRAHIT
™) WPP
oD e, 7@ —
Volo | old
2-66"0% %8 82 4-MBHZLL 22 IO
a0 125 P ikt
Rc1/8824¢ 100 Rc1/81824¢ 60
82 2x2-M3 X 0.542 80745 30 82 CERIES
B IR B A I
60 | 12 60 MBI
r—)} © ) JEP
[ 1Al [ I
S RS & Gl N = i

30

66
157
&

@) o@ o | . . /79 PRI

= , - v \ — 7
MT < NT
0
16.5 36 165 N\ 2-$85 16-005 266132 110
8+o0° 80 Lo 141528
40 40 30 2-M10IB 4% 25
FFEE:7150s
Jefhit 145292
20.

24 24 8.5 2x2-MGIRSUAR 15

\ \ il 68 092 52

_@ ® o | ] A
opto] I -

o | o %

2\ /
4 ¢68 ; ‘ 82 2-¢6 0% %8

Lo 11 %40

8.5

\'\

D)

©® /MR~ WPQ0600
3¢ AR KR WPQO600 i e iR s o

o N ok

2-66"8% 510/ | 100 |\ 4-Ms#50520
BidEl; Nt 160 DS iniitats]
Rc1/8424¢ 125 Re1/8124¢ 72
100 2x2-M3 X 0.5250 K5 36 100
74 12 76
|
o) 1 /T T I Il
o =L LIS & P N d s
© o { © g O DG
] 5 /
—a— ~ L ! I — JATaY
| < NT
20 46 20 L 24610 %10
10+5% 10730 2- $85 20_30s
50 50 RAL14 7540 40 2-M1082ELE25
TFEIN 92 Ths
SeREIN 160 79
25 25
9 32 32 9  2x2-MBIZZE 15
f | | 3L @10 *592 %2
T T
©eror HOK &3
@ | ¢ : \ 2
4968 f 100 ‘ 2-¢8"8% %10

AL ¢ 11 1749
L1 E 22



S F

23

Z AT

©® /N 2R~ : WPQO0800

% A ZE R WPQOS00 TR [y e HiR A

model WPQ

© © \
ARREMCRERG
O o g
[ o| @ o |q
: @ loe [N/
26870 w16 130 |\ amiomagE20
CARELi L 212 JeRF LR O
Rc1/8124C 160 Rc1/8124¢ 100
130 . 50 130
o8 2%2-M3 X 0588055 BT 100
\O|
<r % ! T o~ o ! T Q_I
MI A 6{ ~ \ ™ O X "
I\ o o m D
& o
| I s 1
m% £\ { " (B =
' - ~f
29 56 29 2-¢873% 15
10 F8.05 10+8.05 :%(75105 25 805
271 ¢ 17 %40 -0 i e
. . 5 2-M12#240%30
FERIT 108 Fls
o158 £95
34, 34,
14| 40 20 |14 22-M12i240%16
L1692 %2
/ \ 0
( B 9
Y |$| ) AN A= o
=AY RO~
L yzan ILJ’ Y72\ } ;i
. AN,
4485 130 2-¢870% %15
Il b 14 1566



o nexR s s H A SR wEBR Pffflz’g KOSMEK

Harmony in Innovation

© MR~ LEMIABIEELF X R (LT
WPH
® WPQO0250
74
6 = RRALEF
20 WPP
52
AR NG Ee 3PS
=R T
JEP0000-P/P2 (M8X1) I:I T U
% rw [wpo
O
= =TT] = NG VBT
o | eoll :
s S ;@b EEBIES
ij_i R BRI IF 3%
ARC N S N | Y EP
® WPQ0400 e
102
90
B A FIBEE I %0 20

JEP0000-P (M8X%1)

10

©

©
32

e WPQO0500

AR UNGE RIS
JEPO000-P (M8X1)

32

® WPQ0600
147
135
s s 125 20
AR NG E TSI ﬁ
JEP0000-P (M8X1)
o= 5 Il o
i @ [ = ©|0 o
l. @ J - &
A f\ N ~I:’/

e WPQ0800
182
170
i BT 3 160
JEPO000-P (M8X1)
& & =
@ @ @ >
10 I e
! S L SR W ‘

TE R H
1. WPQ0400 DA LffH AN B P2 B (Ax K 16mm) BHEHRINH AR REIL IF 5%
24



S;MUWF —mRomF model WPQ

©® ZE7%
o KiIKEE %
Clr——— L1
t_ I e O
FKMBOR R L 1
\
.| .| il il
BEAE | RKEBLURRE L R 346
g BRI SR L AL SR

(N +m) (mm) (N = m)
WPQO0250 M5X%0.8 5.0 12 WPQ0250 M4 Xx0.7 2.5
WPQO0400 M6 7.9 18 WPQO0400 M5X%0.8 5.0
WPQO0500 M8 154 20 WPQO0500 M6 7.9
WPQO0600 M8 15.4 20 WPQO0600 M6 79
WPQO0800 M10 353 20 WPQO0800 M8 154

| 1 [ 1
@ | é
[ [ .
= T T T
(4 D @ D
BRIBBORPE L
BEAE | BOEBLIRRE L [ 356
e AR A TR - e RN A TR

(N + m) (mm) (N m)
WPQ0250 M5Xx0.8 5.0 15 WPQ0250 M4Xx0.7 2.5
WPQ0400 M8 154 14 WPQO0400 M6 79
WPQO0500 M10 353 18 WPQO0500 M8 154
WPQ0600 M10 353 18 WPQ0600 M8 154
WPQO0800 M12 65.7 25 WPQO0800 M10 353




sHE BeRR s S NHEE SR 2y ket KOSMEK

Harmony in Innovation

TR ATHURT
WPH

® EiRR[EHRE o ERBFRAIAREAGZE

= JRHUTF
WPP

[ wpo
R
R,
EEPISS
Bk SINGESUBIPN
Af#EFE (1.5mm) JEP
JER I
o s BEAE | BKIBSRRE L SRR FF AR AS B L 7T LUGE T 30 £ A T 63 T 3% -
(N-m) (mm) AR 1 B R S RO R LRSI I, A AT (1.5 mm)

WPQO0250 M4X0.7 2.5 8 W HH E .

WPQ0400 M6 79 12

WPQ0500 Mé 79 15

WPQO0600 M8 154 15

WPQ0800 M12 65.7 16

26



SHEF rEEm

model WP []

27

©:xEEm
® KitHFEIEEEDR
1) #i

@ nodel WPH (i IS E N 0.7 MPa, HAKBI{ESIEN 0. 15 MPa.

model WPP/WPQ fJdz i L9 0.7 MPa, RAKENIESEN 0.3

MPa. {HZ, fiem o A A A 5 B R B FE T AR . SRS LB
Tt 0 R VG R, i R BUR Y« TR - RS R,
JIT LAV 75 AR K JBE AR 6 R (1 AU R R A .

2) [l T IR AR o T
© VR R, BB O E MR R BB R IR
PR B IR AN RN, T DA 3 U R A I

3) WERPE
@ HLES A BT 135 3 88 23 7T g 20 ARG R e H I, R E
fRI =R,

4) feh AT U T 22 iR D8 8% R I A
© 17yl id % A St A

5) VAEEBEE L
© WCRHU T M ZNAE LR, 2 Il & A A B RE S AR i, S B

PO o T P 71 A 1 P o I A S A, LA S T SR (i)

O ZEWIHEEEEDR

IDRRER T N E A ERTIREN

© 2R U 28 B e AR AL B A TR AR
G BEE A K HEOR <

® V17t % &S pti .
A 28 v it 55 4 A5 Ot I 2 (0 S T R O, I RE D T BE
PRCEARE . R & 1R R SR R e AR . (L AUE S,
P2yt 1k )

2) TR A E
O P, Bk R A LA AL A U RS U T R T
CE NG IER
iR BB PR KR VIE MR, 2SEURA EAR

A
O A AR AR KA RN R B TR .

3) R g T

© JEGe 5 B N AR RS T B 1~ 2 [z,

@ Gk B T B N IR R Sk S 3 B R BB 1 R IE R A R

© (RFFRLE T AR IR (38 5, IR % IR U7 ki 1, 8 Sk iR
NSl

4) Kikasg
@ BRI, A A i DU G B0 5 [ AT

5) WiBHEMI%

O WURRH TR BB KR Sl A T RE S R IR, S8
HUBT A R4
TR IR 22 S P b I i v, R IR UK

6) VAR EIE L

© WURHUBT 1B AERE AR, 2 i & 30 A 1) e S i, 2 bl
Tl o AT T 37 L O A o IR R S R R, LU TT
R 1) AR



e R

O BREFEMIEER

1) R IR A % R ALl
@ i IR R AR
WM E,

L0 5 AR
06 1 S TR AR B FRUE /B B B L
IS FEREAT YR OR TR

2) TEREHBHARELWRELT, PEARE. FER &

@ XU B M A E AT gEd T, BAUARHIAE T EXJ‘%)HE
ZP) RIS By Lk B S i R Lk % B0 A A 4 it

@ FREFLER BT, RAE T CvE S T Bl e, [ I D)

D7 AR R, A i s e O TR 1 1 ) D9 2R T 5 AT A E A L
@ T EENE NI 3B AT (1 1 & BEAT SRR, DA 055 318 % 56 & TR S

HEATREE .
@ EH R ZHURCE B AT ROA ST AR A B e BRI A TR E IR .

3) ABIIEERA S E, AR ST
FRF RS A S E.

4) TE VM A XA e AT AR BTG
© C5E A B AT R A SO, B L BT ORU P A AR R T
A B3

FEREHURT (HLESAD. B4

® RFEHE

1) FRE R I 0 AT W DR .

O FrRENFE R, BAUATLH AR OB IR SN AR REL T By 1k B
AN LR B A S 1, [ 2O s ) YA YR, AU [l
WK 3% 5 75 T BEAT SR EE L.

© HH A B AU I % AT ROA TR AR A R T AAE), F R T
IS .

2) VR 5 R Bl AL B R AT A
@ 5B AL A IS B S 0 SRR, R B R IR
A

3) WM AR - RIS E TR, IR RN 0 .

4) iER At

SR

L

5) WREFMASERBNY, ALRTIENR.
© JUIL R AN B S R AN, B R AL B ) 3 45 2 T IE

i

M o
6) VR AS B A A2 AL G BEOG B B

7) A7 IR AR S RITA AT

® FRERIE

1) 8
.quum@kﬂkﬁﬁﬁy\zk
BUE— 7 N

RBJE 1A, SETTRMEAJE 1 FENK

2) RAEVEH

© (RGN F AN 7K SRR AR SR A RILR, HhAL
DREAT R AR A ) B BB B . R R D H L, PR O ﬂT
M0 IR, SR GRAE T 2 N

@ B T SR BEAT 1 WA & R e 1
@ DRHRAE N DR 45 o A A 240 oy e
3 R AN IE 244 FH A0 1 3 e 5
CALFE 58 =07 IO A 247 9 3 B 40RO
@ A2 F 7= 5 TR AR 5 DR) 3 e
® BATHHTEGE . B3, SRS AN ) A R H T E0E
I R R
© FHAth AR A< 2 B0 5T AT 3 R M Be, 90 0 AR ¢ S S I e .
DR BB &0 A 10 4% A 5 F Bl 4 9
ORI BRE 5 B0 R DL RS 4 o 28 3 1 46

& B 1

FIAh s TRIA 23 B i R Ji R A TR 432 453 2R AN AE IRV TR 2 74

A 18 T W 2 b AT AR

Harmony in Innovation

R ATHUIRT

WPH

=BT

WPP

MU T

WPQ

RS

EEIPIPS

RPNk S ISIPS

JEP

FERGI

28



29

SE;MUWFE  asFFt/ siemil BT L

JEP 000 O -

Al L

n ome

model JEP

1 B
0 RIETCRIMAREE.
FER2H]
A1 23R A s A BT
A2 2314 s A ST
B1 : 3314 TflsifahF %
B2 : 3314 s EBIF X
P o334 AfERAM BT (4K32m)
P2 3314 SfERIAMBLIFX (4K 16mm)

SR

S 1m
L :3m
R

1. BEISIRKEEH T B JF 520t AC/BO B 3hJF %
POt B A FHEIE T K10 51 2o K BEA 2ms

©® ERA%

TFRIEA

2 51 4 A A B IT R

3 514 Tofih i B BT R

3 514X F AR A AR B fi T 5%

5

JEP0000-A1L] | JEP0000-A2[]

JEP0000-B1L[]

JEP0000-B2[]

JEP0000-P

JEP0000-P2

WPHO0100

WPHO0160

WPH0200

WPP0300

WPP0400

WPP0500

WPP0600

WPP0800

WPQ0250

WPQ0400

WPQO0500

WPQ0600

WPQO0800




BER*E

S [ 5% (5] SN RS

© JEP0000-A00 (251%X AM<BENFFX)

AEEW
P.33~36

Harmony in Innovation

AP AT LR T
WPH
© Mg
=IRHUR T
iR JEP0000-A1 \ JEP0000-A1L JEP0000-A2 JEP0000-A2L wee
4 A0 5 1) F % T
fic 2k 75 5 25| 250 WPQ
I A2k kgt AgmfEdadlas (PLO)
P DC24V / 40mALL T e
AC100V / 20mALL T
AR LR 3VELF
B ERT [A] Tms
85 I -10~70°C S
26 2 1if [k ACT500V (Fdli R #17r%h, M) -
IR 0
fiif it 30G
LRy 451 IP67 (IECHr#E)
fid £COR AP ] 2 y
o AT ZLALEDSEAT (ONEY )
g 2K m 3m m 3m
© =E5EEE
K— N ——0 ()
LED
o
- - O (=)
R AT

©® /NEERF : JEP0000-A10

M2.5X0.45 3Rk

o RtEldk (+)

=
=

¥ gl (—)

37 |
26

{5 @
17

LED $57R4T

® 5NEER~F : JEP0000-A20]

M2.5X0.45 ‘2 &5 4

Kosl %k (+)

f
| — I

_ >
I =
)Y

=

z@%

o~ 2
4.9 25

o5k (—)

LED $&/r)7

30



ST G/ smeml\REETE model JEP

© JEP0000-BOD (351%xX =Bz X)

© #ig

iR JEP0O000-B1 ‘ JEPO000O-BTL JEP0000-B2 JEP0000-B2L
EA S Tt ik st B B G

e 275 5% 35| 4=

& E ggE . W gmAREEmlE (PLO)

gk - AR DC10~24V / 100mALL

P B HL 0.7VLLF

B a] Tms

Y i} e AC2000V (Rt i #4153 4, 2G5t )

I HL 0

AT ZLELEDZEST (ONHY)

EER S m 3m Tm 3m

© B 5 E K E

] O (+)
D
LED
VR —O HH
= | R TR TR
c D R N
7D
O (-)

©® /N 2R~ : JEP0000-B1

M2.5X0.45 ‘251844

sk (+)
= E B2 it
wnslk (—)

26 LED f87R4T

Ais

=il

® 5N EZR~F : JEP0000-B2[]

M2.5X0.45 255548

K% ()
@j% e e o o Jé BEH (D
(o]

®b N g (o)
49 25 | LED #5741

31



BER*E

i i SN RS

© JEP0000-PL (35]%=x zhfEM\AIEEFFX)

© Mx
iR JEP0O000-P ‘ JEP0000-P2
ey IR EPNGEE S SIS
fit £k 77 =X 3514
it 77 =X NPN
HERE B 1.5£0.15mm
A H Y DC10~30V
T LR 200mALL T
FEHLE T0mALLF
S AT 2 800Hz
BRI -25~70°C
2 i) B AC2000V (MR #15r 8k, BTG5S )
AT 2L LEDSEAT  CONKY )
g KB 2m

© BSEEE

l} PReEID

P AL I T o0 1] %

©® "R~ : JEP0000-P

©® s R~ 2 JEP0000-P2

[ m O (+)
10K
AN
2Q
N 7
e
0 O (-)
M8 X 1 #24r
eI (4)
<> }:::'/ WEIL D
Eeg ()
32
M8 X 1 A&

K% (+)
% MEFIL Gk
ook (—)

AEEM
P.33~36

Harmony in Innovation

WA AT U T

WPH

=BT
WPP

MU T
WPQ

R

VR

32



SEHWTF  axhirt/ el BEsEFL SFEER model JEP

©:xEEm

® RItHHENEEER

1) Bl A 8) UL BHLAR T 55 AT 7T A 2 ) L PR RF — 5 8 B

@ 4 R A AR S B AT E BTG, & R EUT SR B e B 1 @ KL A AA A BT RIS T S5 AT ARG SRR A
AR A FEFIIS 3 A BH I 25 R — R B BE . OUAR A L B LA T
T AEAT R A %7 DR IR B A b, TR A SEPAT IO A VR BE A, BT L R A VE ] BE ) AR

FERAT M Z MRS E LS, W7 B AR T2 R B
2) HBNIFRHT % 4B m] B A I F 3 R g B IT R AR AE -

@ KEITRMTHERAN G %4, B & TS 2 2B E S,
LU T — R R b, i BRSO iR, BRAE BATF R UANEE  9) BLA AR08 I 4R A LR TR 1 A3 0]

TPk (PR lal) SR St XU EE 42 4 Tk A3 £ Py sXHEAT (1 © FLE 2 A B BT R MU SN T S AT ST RN, Rt
BeAL, RRE IR E A S TT R B E R B IR . IS DR 2 8 F) 22 AR R B 2

3) WREAHEITAIHE.

@ XA Ml E BT RN, AR E AR L K, AT R
Ml IO, KRG . (—HATITRRE D

@ KT b mLE B TT R, HEREAE 5] LR AT e B R R AR L0 AL, B
S % DR] L 2 2 A TAY 7 A F R 7 ) AL

4) TEERAE S S AR Tk B TR ) B AR

LRAP L ) B B0 TT 5%, B 0 A i AR 3P

@ LR E BT SR B Bk R MR E R, ke R R
FEATUR RIS T 2 I AR A AR o 7 R Kl PR IR S 2 R
FK 1 AR S 3 A P P9k s ST 1 B BT R

© ERUKBIT RN EA WK R, R, 0 SR A LR ORI ek
KAV (Tyik < IREENLERA), U 7R 1% 8% P TC B B BEL A5 Rk
W Te At .

5) vt R

O K 2 Bl m2 H BITF ORI, FESCHPIRES, 8 E 3T R P Al
BRI R QR IR U Fol . W R AR R (i 8%
U TANKARE) AN TR AR, e EEAR (—HLTIF
JARED .
W RAE R, WA 3 Sl EE TR, I H, W SRR A IRER
Cn A s Fm B R & n TG

6) THVER A ZTT IR AT B LR

@ 1T LED 575 AT () P9 ¥ AL B A5 97 A R L I R B G 2 IR A i 1Y
PO B ), SRR I SOE B 0 AN B BITT ORI, K FRES 0
K.
A SR AL B BT RIEF SE, RBIFASERIR, SiEEE.

7) AV RIS ORI AT MR, B D9 T B A 6 AT S 5
PR, A2 PN A
L JV-4E SOURT RS RN I N A L S R B P S R T S

33



® ERMEHEEEEER

1) TRERAE TR 5 R Dy AR AR O SRR 9 B AR B

© KHFIFRIFADEAGIREEH . F57 AL TR 5 BR oy Ak AR ) S Y
FERAT i, ATRE 2 51 BB FH

2) FEASAE S LS (X5 P A A

® TN, RSBAENIFRRERDE, LT HLEE H NI RN -

HUBT S5 AT 01 9 R G AR T

3) JRERKEA A BT RR ALK h B I VAR TR TR
@ ERAEBNIT MG BT TEC AR TP6T 454, (H A7) 78k Gt A
BT SR ALK BB AR IR M PR BT R A
B FHEZAR . RAMERRE.

4) AR AAE G IR A R A

@ QURAEAR T A T A AL A PR S R B BT
K, BERRARGE, o PRGN R WEE IR K T S B4
RN GRS, X B TT R0 G T

5) FEESEIR R A A WIORIR IR AL A T AT A ™ o
@ BRFE I TIRARAL, R AR IR IR AN, X E BT R

P 8 3t B 25 S

6) RIS RHER, IF I Bk

O WA A A BT R UL B T 55 AT TGP R L, A R
=R R7 ElID e R S SO /i v NI e g7 C s B 7
A EHBIFRE L« HURT S HAT IO A LA = AR B %

7) TRESAE R Rl R T A B 3T R
@ X TA A EBIIT R, WAL A AR vl 2 306 1 Kk i
s LT RE S BUM SRR . BRI S BRI T RS

Harmony in Innovation

WERLF AT BT
WPH
O ZEBIHEEEED
\ ) = R F
1) BRI LI GG L il o
© Ui B TR BRI R R R, S, PR
B0, WSS RENIFRBB. R s
WPQ
2) LA 240 S 0 e B R
® i1 TR INEE Rk A A% R A, B

A SR AR M LR IR 2 . R &R AT RAE
£ EETB =S

WL N, WA R A TR R R A Ry, IR
JEP
AR RS} B[ A% (N-m)
M2X0.4 0.1
M2.5%0.45 0.25
M3X0.5 0.5

3) TPER B AT RN G, Wia R U T S AT O
©® TN, FAES S BT L2 A 0 SR RAR S S

4) e BE A BT R, NAEH %3 1 3T RAE b ) 2 45
%,
@ E A 2 A e ig e, T RE S T BUE ST R B .

5) R BT 9% % %A B A T B I rp ko

® PR AT RN LA E, DRI GRS 3 {E
O b EAE AR O SRR AR ITC B 2 R L, RN AL T AT R
P8 4 5 385 2 £ [ 5 O B <)
T S s A5 B Y TR 3 5 CON/OFF [l SRR, i th sh 1
A e £ IR A P PR B i L A e e LA

6) WLEHN NS BR AN MR A IO B A b, A A S TT R A
© il T Ve AR AR K, B U BT S AT TR 1
YA E L IEEIER SR AT R T BE N,
IR 87 7 E A 3l VR DR A Py ity AT 0 2

34



SEHHWTF st/ semiiBEsERFL SFEER model JEP
I

©irEEm

© FZARI A REEED ® BREFEAEEER

1) AR R A 1) AR UR EL A 00 0 R L8 0 0 SR L B A

© WURTER T EAFIE AR R (5 AL R BE3h L 3T © HIRIR L A B R AR 0 R TR, SRR / A L L
MR R, RSN B, BB AR PR AR, JEX AT A R TR

2) PAESE Lk - R TATICLR, P A Rk, W AUEAT R 2) FEREREMEMOARVE SRR, MAEERAE . SRS .

IEC L - @ AU BL A& R B BT RL A BT, AU LRI R T O
© BN KR, R 2 R BRI YR S0 s SR T I7 Lk B v R 9 0 R 50 1 A R

@ PREHLE R AT, R IAR S CVESE T bR A, (R IR D)

3) PR G A B TS 3 A F L, i S » S T B ) T 3SR R S 5 T AT AR

© 51 E RIS, BE RIS LRLL, AH PGk ek
Wrek. FRE, WREIKRE HEIT AR RES AL BN AL @ PR N5 IS AT B AT PR E R, AR B 6 o 4 PR IR
A2 B TR T R ) AT RE A JE AT IR EMEAL .
JEHAEAZAL S A S TF KA A LA, 2 TE sk . @ S S AL RE BTSN B AR AR R R A SR WIS .

4) WAHERINRBORES CERBULRED 2/, TR R, 3) 1A BN AR P AT 43 R S
® 2 5|4t @ £ R A AT A RS, BV AR T AR A R AR I Ty
WA AW SBE R R A E PR b (RS PRE T, JFH IR WA 5T

TPk, AR, SECE ST R B A . K 2 512N
Fegldk (+. fith) HEEGEERERASM (+) IR T L,
52 AR

5) V2 4 aR e B
® il si B BIT KRG LT
DR SRAE SRR B IR S TR IT R BTG, MR R, S BE s
T R 1) B A5
© ksl B BIT RSO
PNP i th 7 o o 3R P9 B A B DR (B B
LB A TR, FIHER.

6) IS4 O 2 R

® b si B BT RIS
ARl B ST RI G B AW Z ). ROGIEN C+7, WELIERN
“ =70 BARELRBHRN G EIT M S AE, HE LED iR AR
ST TH, WSRO Y R R (S, & S ELED fRORAT RS, B
EIERWE, FUER,

© bl B BT RGO
T2 Gl TR B TT R, BAERA R, BT RAE LRI
HE ORI N AR, ERA - EAA TIT R RS . £ RBRERORS
THEERIER, B2 SR AT R, SIEEE.
T3 Gl R TR A BT R &, BAREEMR CBRLK “+7 5
RURLR “ =7 AERD W, FEGR I AL B RPN 1A ULRP
B, K AL IR+, REsIgERERR -,
e REE BT R, SR,

35



® RF-HE

Hi T A BT R AN bR, A AT RE S TE ik AR 2 4
ST CA I 45 LU R BEARHEAT E MR IR R

1) YrEIHUI R 25 i 20 2000 W 0 I

® FRERIE
1) R

@ IR AAT KITE 144,

B —J5 M.

Harmony in Innovation

AP AT U T
WPH

= RN T
WPP

HETFHMEMJE 1 FE NI

ZRABU T
WPQ

@ JRETHUM I, L AUA IR T O A IR M ARSI T Bk B TR 2) REVEH
AN BT 1R AREN(E S F i, R DD IR D IR, AR R @ REEARIEA L T SHER NSRS IR, HHAXTR  wwm
JE 739 % Ja 75 AT AT R EE L . TEHEAT WO A B S e B . (R RS, R O A

© EHT I SHUS A AT RO SR AR AR A, KA R IR, AR IRETE 2 A . %
M. IR PRSI
@ VA 12 E 2% AT R WA & T e JEP

2) AR A RURES R 5 T (O S (EUNIAY:U PRI PN S N B = s
O —HEAEHRE T T, WRSSEME. PAEER. BTk @ B AN 2R R TG AR R

[LEES e CELIE 58 = J5 IO AS 2447 D93 U0 45 0 )

@ A2 T i J5 5 T R R B R PR

3) AR LN TE © BfF#iTSE. B, SCREAN T FEEAETSRE. B
@ UURIE AR RN, G B BT RN AL B AR I, N HHT R i A b

B g, REVILEM . © FoAhARA L T DAL IE R, 1 AR A SR AR
@ HES . B AR % 1 B B e A

CRRJBE S BB, B DL 35 7 v 5 1 25D

4) KA NG LR A
@ SILEAI R FBELEAR, Wik, —BRBGI L, NAZipE
#e 1B TT R BE 51 £
TIAN s RIS 2 T 7 it R 3 R ) W 2 453 2R AN A T RV TR 2 N
5) KL B i
@ HAiiN: CEAE R B IEAESETEE (LED f875 4T 2047 580778
D k.

6) HIITRIIEH

@ RiAHEAANTTR, MHRAYERNERE . TH I H S0 TT R ™4k
R FRRER RS . BRI, TR S BHSITRE
B, bRk WU EH IR R TG E, SRR A
KR B R SR, AT TR E R KIS L RE AT ERT

.
7) 7R
© A B T S B FL T BB AT (R

8) WHEEHEINIIRN, WERAFABKEAR,

36



KOSMEKLTD.
6 N

ES #H T2 THMFEFHNAXREZR2TEIESS
TEL.81-78-991-5115 FAX.81-78-991-8787

mERMEA FHE (EF BHSERRF
EBTERMXEMHKS8S R ERRH KE21FE
200122 TEL.021-5425-3000  FAX.021-5425-3709

° XFHBFICHVSMIMBRT, HRTAIE.
° AR RFTEHHIME, SHTHMEBMRBITEELTEE.

IS0 9001

JOA-QNAT0823
CM009 L )

KOSMEK A& #t

2014. 6 First 1KC
WPA001-01-CN

Printed in China



